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BMW iX3 numit Maşina Anului de revista britanică Top Gear 

Noul BMW iX3 a fost încoronat Mașina Anului 2025 de revista Top Gear. 

Prestigioasa distincție a fost acordată primului model Neue Klasse la 

ceremonia anuală de decernare a premiilor publicației, care celebrează cele 

mai bune mașini lansate în ultimele douăsprezece luni. +++ BMW iX3 a 

mai primit "Volanul de Aur" pentru "Cea mai bună inovație" din partea Auto 

Bild și Bild am Sonntag, precum și  distincția "Auto Trophy" de la "Auto 

Zeitung” pentru SUV-uri electrice peste 50000 Euro.  
 

Bucureşti/Londra. Noul BMW iX3 a fost încoronat Mașina Anului 2025 de revista Top 

Gear. Prestigioasa distincție a fost acordată primului model Neue Klasse la ceremonia 

anuală de premiere a publicației, care celebrează cele mai bune mașini lansate în ultimele 

douăsprezece luni.  

 

BMW iX3 a impresionat juriul cu designul său complet nou, dinamica de condus de top în 

clasa sa și multitudinea de inovații pe care le introduce pentru marcă. Înmânând trofeul, 

Paul Horrell, redactor al revistei Top Gear, a declarat: „iX3 este complet nou. La interior și 

exterior. De la bară la bară. De jos până sus. Are o autonomie declarată magică de 500 de 

mile, un concept interior complet nou, dar cel mai important, se conduce așa cum ar trebui 

să se conducă un BMW - nu ca un crossover electric voluminos sau ca un automobile 

zombificat, digital, fără suflet. Mașinile BMW s-au străduit întotdeauna să fie la vârful 

excelenței modelelor mainstream - iX3 le readuce acolo unde le este locul.”  

 

BMW iX3 stabilește noi standarde în materie de performanță, autonomie și tehnologie, 

introducând în același timp un limbaj de design de ultimă generație. În acest moment BMW 

iX3 stabilește etalonul autonomiei cu peste 800 km în ciclul WLTP, performanță probată 

într-un test intern când modelul a mers peste 1000 km pe drumuri naționale. Noul model 

asigură o putere de încărcare de până la 400 kW pentru până la 370 km autonomie în 

numai 10 minute. Printre inovațiile importante la interior se numără și o nouă interfață la 

interior definită de sistemul de afișare Panoramic Vision, cu proiecție pe toată lățimea 

parbirzului. Un sistem de patru super calculatoare, numite super brains, preiau acum toate 

funcțiile automobilului și asigură perfromanțe excepționale de dinamică, eficiență sau 

condus semi autonom. 

 

Noua distincție vine la scurt timp după ce BMW iX3 a primit alte două premii germane 

importante – “Volanul de Aur” pentru cea mai bună inovație în industria auto de la 

AutoBild/ Bild am Sonntag și victoria în clasă la premiile Auto Trophy ale publicației Auto 

Zeitung.  
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Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW 

Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă 

servicii financiare premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde peste 30 de 

facilități de producție la nivel mondial; compania are o rețea globală de vânzări în peste 

140 de țări. 

 

În 2024, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,45 milioane de automobile și 

peste 210.000 de motociclete. În anul fiscal 2024, profitul brut a fost de 11 miliarde de 

euro, iar veniturile au fost de 142,4 miliarde de euro. La 31 decembrie 2024, BMW Group 

dispunea de o forță de muncă de 159.104 de angajați. 

 

Dintotdeauna, succesul economic al BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și 

pe acțiunea responsabilă. Dezvoltarea sustenabilă este un element important al strategiei 

corporate a BMW Group și acoperă toate produsele, de la lanțul de aprovizionare, trecând 

prin producție, până la finalul fazei de utilizare. 

 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Instagram: http://www.instagram.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwromania 

X: http://www.x.com/bmwromania 
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